
óÅÍÉÎÁÒ 41. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ × �ÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC (\C = �=2) 
osA = 
ha sinB.2. �ÒÉ ÕÇÌÁ ÞÅÔÙÒÅÈÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÙ �=2, Á ÞÅÔ×ÅÒÔÙÊ ÒÁ×ÅÎ 
. îÁÊÔÉ 
, ÅÓÌÉ ÉÚ×ÅÓÔÎÙÄÌÉÎÙ a É b ÓÔÏÒÏÎ, ÓÏÅÄÉÎÑÀÝÉÈ ×ÅÒÛÉÎÙ �ÒÑÍÙÈ ÕÇÌÏ×.3. ÷ �ÒÅÄÙÄÕÝÅÊ ÚÁÄÁÞÅ ÄÁÎ ÕÇÏÌ 
 É ÉÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ a = b. îÁÊÔÉ a.4. îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÄÉÕÓ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ, ×�ÉÓÁÎÎÏÊ × ÉÄÅÁÌØÎÙÊ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË.5. çÉ�ÅÒÂÏÌÉÞÅÓËÉÊ ÞÅÔÙÒÅÈÕÇÏÌØÎÉË, Õ ËÏÔÏÒÏÇÏ �ÁÒÙ �ÒÏÔÉ×Ï�ÏÌÏÖÎÙÈ ÓÔÏÒÏÎ �ÅÒÅÓÅ-ËÁÀÔÓÑ (�ÒÉ �ÒÏÄÏÌÖÅÎÉÉ) ÎÁ ÁÂÓÏÌÀÔÅ, ÎÁÚÏ×ÅÍ �ÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÏÍ. ÷ÅÒÎÏ ÌÉ, ÞÔÏ Õ ÇÉ�ÅÒÂÏ-ÌÉÞÅÓËÏÇÏ �ÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ �ÒÏÔÉ×Ï�ÏÌÏÖÎÙÅ ÓÔÏÒÏÎÙ ÒÁ×ÎÙ?


